



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - ВРАЦА

Изх. № 1048-06-3/5
Дата: 08.09.2015

РАЗЯСНЕНИЯ

по чл. 29 от Закона за обществените поръчки

УВАЖАЕМИ ДАМИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило от Вас запитване за допълнително уточняване на зададените от Вас въпроси по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Враца", предоставяме на Вашето внимание запитването и отговора, както следва:

Запитване:

1. В документацията за участие, в Приложение № 1 – Списък на канцеларските материали, позиция № 42 е „Тампон за печат № 41 син“. Моля за Вашето уточнение – какъв е вида и размера на този артикул?

2. В документацията за участие, в Приложение № 1 – Списък на канцеларските материали, позиция № 43 е „Ролки за касов апарат“. Моля за Вашето уточнение – какъв е вида на хартията и размерите (ширина, дължина, вътрешен диаметър) на артикула?

3. В документацията за участие, Методика за оценка, Показател № 2 гласи: „П2 – Оценка по показател 2 – Относителна тежест – 30% - Процент на търговска отстъпка от цената на канцеларски материали извън посочените в Приложение № 1 и фигуриращи в актуален каталог на участника“. Моля за Вашето уточнение дали следва каталога да бъде приложен към нашата оферта и ако да, къде или е достатъчно офертирането само на процент отстъпка?

Отговор:

Видът на позиция № 42 „Тампон за печат № 41 син“ в документацията за участие, в Приложение № 1 – Списък на канцеларските материали е марка XORSE № 3, с размери 10 см дължина и 7.3 см ширина.

Видът на хартията на позиция № 43 „Ролки за касов апарат“ в документацията за

участие, в Приложение № 1 – Списък на канцеларските материали е термохартия с ширина 57 мм и вътрешен диаметър 48 мм.

Към Вашата оферта не следва да прилагате каталог, достатъчно е да оферирате процент на търговска отстъпка от цената на канцеларските материали, извън посочените в Приложение № 1.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ИВАН И *И.И. ЗЗЛА* **ИВАНОВ**

